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ZLOMKY 2
1. Uprava na spoleény jmenovatel
1) Vypoctéte:
-08+5-3=
2) Vypoctéte:
2+1-2405=
3) Vypoctéte:
03+i-3+2=
4) Vypoctéte:
i-Ls+ioi=
2. Usporadani zlomku podle velikosti

1)

2)

3)

4)

1)
2)
3)
4)
5)
6)

7)

Uspotadejte zlomky od nejmensiho k nejvétSimu:
4 5 39 11

3249248

Uspotadejte zlomky od nejmensiho k nejvétsimu:
3 2 5 6

3025212210

Uspotadejte zlomky od nejmensiho k nejvétsimu:
49 14 5 22

18262229

Uspotadejte zlomky od nejmensiho k nejvetSimu:
17 473
0°5°8°4

Mat. operace a zavorky

Vypottéte: b=+
2T3 571 8) Vypoctéte:
Vypoctéte: (% - %) 1+3=
4+ %) (% -3)= 9) Vypodctéte:
Vypoctéte: $_3.4_3
1+i(E-3)= 10) Vypottéte:
Vypoctéte (g —3).(4-3)=
(1+1)-2-2= 11) Vypoctéte:
Vypoététe: 3. (43
3-33+i= 12) Vypoctéte:
Vypoctéte: (g - %) -3
(% - %) (1+3)= 13) Vypoctéte:
Vypoctéte: 22 (% -2
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14) Vypoctéte: 18) Vypoctéte:
(1_1).L_l= 3_2:(241)=
2 3 14 4 2 3°\3 2
15) Vypoctéte: 19) Vypoctéte:
1_1.(1y5)2 Ll 1.2
2 3°\4 12 4 12 °3
16) Vypoctéte: 20) Vypoctéte:
F-id)- fri-2id
17) Vypoctéte:
1_1. (; 1=
2 6 *\4 3
4. Uprava slozenych zlomkt
1) Vypoctéte:
-1 _ 5) Vypsoététe:
-1 "6 _
-
2) Vypoctéte:
41 _ 6) \gypcl)ctete
2 % sty _
3_4
5 1
3) Vypoctéte:
4_13
5 10 __
_5 7) Vypoctéte:
8 1_2
5 3 —
4) Vypoctéte: %
3-4
3-3

5. Kraceni ve zlomku
1) Vypocdtéte:

[6-2)s(a 3222 -

2) Vypocltéte:

£ fpe2) -2

w

3) Vypoctéte:

[

4) Vypoctéte:

T8 [ 9))-

4



